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        Ata da Decima Quarta Sessão Ordinária, realizada dia 25 de 

Setembro de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, 

s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 - 100. 

      Presidente: Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO e 

Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

treze, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Décima Quarta Sessão Ordinária, no Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, 

da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, GUIDO 

MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, LEODATO MARQUES, PEDRO CORREA, JOSÉ SIDINEI, 

ANTÔNIO ARAÚJO, BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA, ORLANDO ELIAS, UBIRAJARA SOMPRÉ 

e ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA AMÉRICO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Provérbios, Cap. 9, Vers. 

de 6 a 12.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofício nº 357/2013 – Gabinete do 

Prefeito do Município de Pau D’arco.       

      Grande Expediente: Este horário foi destinado ao Coordenador 

do Procon, Sr. UBIRATAN SOMPRÉ e posteriormente ao Sr. VALDEMIR, Diretor do Hospital 

Regional de Marabá, para que fizessem esclarecimentos sobre a situação dos órgãos 

sob sua direção. Com a palavra o Coordenador do Procon, disse ser uma honra estar 

novamente nesta Casa, frisando que um cidadão atingiu de forma difamatória sua honra 

e da Instituição, ao divulgar no facebook, que ele, UBIRATAN, estaria fazendo acordos 

com a Rede Celpa, sobre multas aplicadas pelo órgão, mas não estão sendo pagas pela 

empresa. Segundo o orador, o Procon sob sua direção, nunca foi e nunca será omisso a 

nenhuma questão envolvendo denúncias de consumidores, faz um trabalho 

transparente, prestando contas para tirar dúvidas dos usuários, e de janeiro a 

agosto/2013, já foram feitos cerca de 1.543 atendimentos, asseverou. Quanto a Rede 

Celpa, relatou que a empresa presta um desserviço e comete descasos para com a 
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população, mas existem várias ações contra ela em mais de 600 denúncias, bem como, 

a empresa precisa colocar uma equipe para entregar as faturas em tempo hábil, e uma 

representação perto do Procon para facilitar a vida dos usuários prestando  

esclarecimentos aos mesmos, mas a Celpa nunca reconheceu ou provou que o cidadão 

está errado sobre as cobranças indevidas e absurdas, pontuou. Mais adiante, disse que 

o órgão está fazendo detalhamentos com as equipes de fiscalização através de dados 

gerados por Brasília. “Continuaremos cobrando e multando a Celpa sobre todas as 

reclamações e denúncias chegadas ao órgão e nunca fiz acordos com a empresa, não é 

este o meu caráter profissional, e as pessoas que me caluniaram, responderão na 

justiça”, concluiu. O Vereador LEODATO MARQUES, disse que o Coordenador é 

competente e zeloso, frisando que a Celpa tinha seu espaço no Procon, mas agora 

precisa pagar uma sala para que faça os procedimentos necessários e comunique as 

pessoas pedindo a presença na empresa para que fiquem sabendo a realidade dos seus 

débitos, e não ficar cobrando taxas absurdas, sugeriu. Vereador GUIDO MUTRAN, disse 

que a população está sendo extorquida sem direito de defesa e com isso, podemos 

entrar com Ação Cível Pública, sugeriu. Vereador PEDRO CORREA, parabenizou a postura 

do Sr. UBIRATAN, por estar defendendo a sua honra e a da Instituição, sugerindo que o 

Procon procure junto ao Gestor, melhor estrutura física e uma equipe maior para 

atender a demanda, indagando qual providência a Prefeitura está tomando para punir a 

Celpa, sugerindo que seja suspenso o Alvará de funcionamento no sentido de que fique 

amarrado o pagamento das quase 600 multas aplicadas, alinhavou. Vereador GUIDO, 

reiterou suas colocações anteriores, fazendo um adendo de que seja chamada a OAB e 

Ministério Público, para que a Rede Celpa seja acionada judicialmente no sentido de 

que os problemas sejam resolvidos. O Coordenador disse que 3 funcionários deverão 

ser contratados para compor a equipe, para que a fiscalização seja mais ampla, bem 

como é o Ministério Público que vai apurar e punir a Celpa pelas cobranças absurdas 

nas faturas dos usuários, afirmou. Vereador ELÓI RIBEIRO, indagou sobre se foram 

detectadas irregularidades nos postos de gasolina da Cidade. O Coordenador 

respondeu que o CDC, está coibindo certos procedimentos e não permite algumas 

práticas feitas com cartões de crédito e se forem encontradas irregularidades, os nomes 

dos postos serão divulgados, mas as pessoas precisam se adequar, colocou. Vereador 

ADELMO AZEVEDO, lembrou que existe Lei Municipal aprovada nesta Casa, que proíbe o 
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corte de energia e água, aos sábados domingos e em vésperas de feriados, isto gera 

multa em favor do consumidor, bem como, os servidores da Celpa, ganham comissão 

por corte de energia, denunciou. Mais adiante sugeriu que a concessionária da Celpa 

deveria pagar pelo uso do solo, para fazer investimentos e indagando qual o 

procedimento a ser tomado se a Celpa não pagar as multas, e sem tem poder de cobrar 

o retroativo do consumidor. O Sr. UBIRATAN, respondeu que tem dispositivo legal 

colocado pela ANEEL para jogar as diferenças nas cobranças seguintes das faturas, mas 

não de forma abusiva, se isto acontecer, cabe cobrança junto ao Ministério Público, e a 

idéia de fechar a empresa é atribuição de instância jurídica maior, esclareceu. O 

Vereador UBIRAJARA SOMPRÉ, disse que o Coordenador do Procon, já explicou com 

clareza o que aconteceu sobre todas as situações, mostrando que não é conivente com 

os desmandos da Rede Celpa, porém o órgão precisa de uma equipe mais consistente 

para trabalhar e fiscalizar caso a caso, sugeriu. A Vereadora VANDA AMÉRICO, disse que a 

Rede Celpa, sempre foi recordista de reclamações e descasos, mas não apresenta uma 

justificativa e cobra taxas absurdas. Indagou se estão sendo tomadas providências no 

sentido de estar punindo a Celpa e sugerindo que os encaminhamentos e procedimento 

tomados sejam divulgados amplamente na imprensa escrita, falada e televisada da 

Cidade. O Coordenador do Procon, disse que a demanda atinge toda a Cidade, mas a 

competência é do Ministério Público Estadual, já tem ação nesse sentido e só resta ao 

Procon aguardar o resultado para dar resposta ao consumidor, informou. Novamente 

com a palavra a Vereadora VANDA, sugeriu que esta Casa entre com Ação junto ao 

Ministério Público Federal contra as operadoras que atuam em Marabá, pois também 

prestam serviço de péssima qualidade aos usuários, afirmou. Em seguida foram abertos 

os debates sobre a saúde no Município e o Vereador PEDRO CORREA, autor da proposta 

que convida a vir nesta Casa, a Equipe do 11º Centro Regional de Saúde da SESPA, disse 

que o problema da saúde no Município, é pelo fato de Marabá receber e atender a 

demanda de outros Municípios. Mais adiante, colocou que a equipe da SESPA deverá dar 

melhores esclarecimentos sobre o QUALISUS, adiantando que o Governo Federal 

implantou este Programa no sentido de que os Municípios, recebam recursos para 

reforma de hospitais e aquisição de mais equipamentos, por isso temos de ficar atentos 

sobre o que vai ser contemplado para Marabá e região, encerrou. O Diretor do Hospital 

Regional de Marabá, Sr. VALDEMIR, exibiu Slides de como funciona aquela casa de saúde, 
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frisando que a abrangência do atendimento atinge 22 Municípios circunvizinhos e 

explicando sobre: estrutura organizacional; especialidades; SADT - Serviços Auxiliares 

de Diagnósticos e Terapia; indicadores de produção; urgência e emergência; saídas 

hospitalares; índices de mortalidade global; índice de infecção hospitalar; média de 

permanência de pacientes Neonatal no H.R.M; taxa geral de ocupação; avaliação e 

valores de serviços; ambulatórios; ações internas e externas; procedimentos de maior 

complexidade de janeiro a julho/2013; melhorias implantadas em 2012/2013 e 

investimentos do Governo no HRSP para 2013/2014, abrangendo várias implantações de 

novos serviços. O Diretor convidou os Senhores Vereadores para visitarem o Hospital 

Regional, no sentido de que o conheçam melhor e informando que hoje, são cerca de 

600 funcionários trabalhando naquela casa de saúde. A Vereadora VANDA AMÉRICO, 

agradeceu o serviço que a equipe do Pró-saúde vem fazendo no Hospital Regional, 

frisando que a demanda é grande, sugerindo que o pessoal da O.S - Organização Social 

do Hospital, dê oportunidade para pessoas de Marabá no mercado de trabalho e que 

tragam mais profissionais para nossa região criando critérios na administração, sem 

fechar as portas para nossos munícipes e revendo conceitos, no sentido de que as 

pessoas de Belém que para cá vierem, não criem cartéis, determinando quem vai 

trabalhar ou não, asseverou. Vereador RONALDO CHAVES, disse que houve preocupação 

desta Casa, sobre as terceirizações dos hospitais da Cidade, em relação de qual O.S - 

Organização Social iria ganhar a licitação para realizar os serviços, bem como, temos de 

discutir cada situação com critério de trabalho, pois são diferenciadas, sugeriu. 

Vereador LEODATO MARQUES, indagou como são feitas as transferências de pacientes do 

H.R.M para o H.M.M, e se há previsão de implantar no Regional, os exames de cintilografia 

e oncologia, pois os tratamentos através de TFDs, são demorados. Vereador GUIDO 

MUTRAN, lembrou que na recente vinda do Vice-Governador do Estado, ELENILSON PONTES 

a Marabá, foi pedido mais leitos para os Hospitais de Marabá e em resposta foi dito que 

já havia licitação para tal, e que voltarão os atendimentos de emergência com UTIs, 

inclusive com serviços de obstetrícia, informou. Ainda com a palavra o Vereador GUIDO, 

pediu que fosse agendado o horário dos pacientes para que cheguem ao hospital nos 

horários certos, bem como, existem procedimentos que nos pegam de surpresa como 

os casos de oncologia, pois não há perspectiva de atendimentos de emergência no 

Município para este setor. O Sr. VALDEMIR, pediu que a O.S seja cobrada em todos os 
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setores, e que 20 máquinas de hemodiálise serão injetadas no Regional para atender a 

demanda. Em relação a transferência de pacientes colocou que tudo funciona a seu 

modo adequado para dar certo. Vereador PEDRO CORREA, parabenizou as exposições, 

frisando que esteve com a Comissão de Saúde, junto a Secretaria de Estado de 

Educação, e um dos questionamentos foi sobre o atendimento de oncologia para 

Marabá, quando na ocasião foram informados de que tinha licitação, porém há cartéis 

que travam certas questões, bem como, temos de cobrar junto ao Governo do Estado, 

através da Secretaria Estadual de Saúde, recursos para a reforma do Hospital Regional 

com o atendimento ambulatorial, sugeriu. Vereador ALECIO STRINGARI, disse que no 

Hospital Regional, tudo é licitado, mas os pacientes já chegam em estado terminal, 

indagando se já há projeto para reforma do H.R.M, para que possa suprir as demandas 

da região, pois a preocupação é grande, alinhavou. A Vereadora IRISMAR MELO, deu boas 

vindas à equipe do Hospital Regional, frisando que referenda as colocações de seus 

antecessores, e que as discussões são no sentido de que o atendimento seja ampliado, 

mas o acesso é dificil, pois não se consegue uma informação por telefone, protestou. 

Indagou sobre a situação do agendamento dos exames especializados, pedindo que as 

pessoas não os percam e estes e outros são pequenos pontos que contribuem para a 

negatividade, concluiu. Vereadora JÚLIA ROSA, disse que a vinda da equipe do H.R.M, foi 

oportuna, corroborando com as colocações de seus antecessores e pedindo o retorno 

da alta e média complexidade para os serviços de obstetrícia sejam viabilizando, pois 

estamos perdendo muitas mulheres e leitos para gestantes, que já existiam nos 

hospitais, concluiu. O Sr. VALDEMIR, fez suas considerações finais, agradecendo a 

oportunidade, colocando o Hospital Regional à disposição dos Vereadores para 

qualquer intervenção e frisando que aquela casa de saúde é feliz por ter equipamentos 

modernos que atendem a demanda e que passará para esta Casa, alguns 

questionamentos que não foram respondidos a contento. Em relação SUS - Sistema 

Único de Saúde, disse que quanto melhor pior, pois todos querem ser atendidos por 

este sistema, concluiu.     

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 103/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE SANEAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA GUARANI, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA - 
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COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 104/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA RECIFE, BAIRRO DA PAZ\COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 105/2013 - SOLICITA AS OBRAS 

DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO NA RUA 05, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO 

VALE DO ITACAIÚNAS - COMPLEXO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador LEODATO DA CONCEIÇÃO MARQUES. 

Nº 27/2013 - SOLICITA À GERÊNCIA REGIONAL DOS CORREIOS EM MARABÁ, COM CÓPIA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A INSTALAÇÃO DE UM POSTO DOS CORREIOS NA VILA UNIÃO. Nº 14/2013 - SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ASFALTAMENTO, COM DRENAGEM, DA RUA ENTRE A QUADRA 26 DA FOLHA 16 E A 

QUADRA 09 DA FOLHA 15. Nº 15/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ASFALTAMENTO, COM DRENAGEM, 

DA RUA ENTRE A QUADRA 25 DA FOLHA 16 E A QUADRA 28 DA FOLHA 16. 

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 84/2013 - INDICA A PINTURA DE FAIXAS NAS VIAS DE ACESSO A CLIMEC. Nº 85/2013 - 

INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA ENTRADA DA VILA SÃO JOSÉ II NO KM 08.  

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 102/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ARTES DIVERSIFICADAS 

NA FL. 33 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 103/2013 - SOLICITA AMPLIAÇÃO E REGULAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA NA VILA CACHOEIRA PRETA - REGIÃO DO CONTESTADO. Nº 104/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO NO PA ITAPERUNA - REGIÃO DO CONTESTADO.  

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 191/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE ESPORTE NA VILA 

JOSINÓPOLIS, REGIÃO DO RIO PRETO, EM MARABÁ. Nº 192/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE 

1500 METROS PARA A VILA SÃO PEDRO, REGIÃO DO RIO PRETO - MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 193/2013 - SOLICITA 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE 1000 METROS PARA A VILA JOSINÓPOLIS, REGIÃO DO RIO PRETO, MUNICÍPIO DE 

MARABÁ.  

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 92/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

FOLHA 09, NAS QUADRAS 01, 07, 05 E 08 - NOVA MARABÁ. Nº 93/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA SÃO FRANCISCO - SÃO FÉLIX 02.  

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 117/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA CENTO E 

OITENTA E CINCO (V-185), NO TRECHO ENTRE AS QUADRAS 14, 15, E 18, NA FOLHA 16 - NOVA MARABÁ. Nº 

118/2013 - SOLICITA REFORMA DA PRAÇA DA FOLHA 16, PRÓXIMO AO SANTUÁRIO DE NOSSA SENHORA DE 

NAZARÉ. Nº 119/2013 - SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM DRENAGEM DA TRAVESSA SÃO MIGUEL, 

BAIRRO SÃO FÉLIX PIONEIRO. 

Requerimentos do GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 84/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA FOLHA 07, BAIRRO DA NOVA MARABÁ, TRECHO ENTRE AS 

QUADRAS 09 E 10. Nº 87/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA FOLHA 12, BAIRRO DA NOVA MARABÁ, TRECHO ENTRE AS 

QUADRAS 07 E 08. Nº 88/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA FOLHA 07, TRECHO ENTRE AS QUADRAS 01 E 02 - NOVA MARABÁ. 
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Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 87/2013 - SOLICITA DRENAGEM, REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 02 - CONJUNTO ITACAIÚNAS. Nº 88/2013 - SOLICITA DRENAGEM, REDE DE 

ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA D - CONJUNTO ITACAIÚNAS.  

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 103/2013 - SOLICITA A REFORMA E INSTALAÇÃO DE REFLETORES PARA A PRÁTICA 

DE ESPORTES DURANTE A NOITE, NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MIGUEL BASÍLIO, BAIRRO AMAPÁ. Nº 

104/2013 - SOLICITA A REFORMA DO CHAFARIZ INSTALADO NA ESCOLA MIGUEL BASÍLIO, BAIRRO AMAPÁ, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 105/2013 - SOLICITA A REFORMA DO PRÉDIO EM QUE FUNCIONA A CRECHE NEY 

ROMARINHO, BAIRRO AMAPÁ. 

Foram apresentados e encaminhados para a Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, as seguintes matérias: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2013, do Vereador MIGUEL GOMES 

FILHO, NOMINA DE DANIEL DA SILVA FRANCO, "FRANCO DA CONSTRUFOX", A VIA PÚBLICA DENOMINADA DE 

VIA VP 07, QUE LIGA A VP 08 À FOLHA 12 DO BAIRRO NOVA MARABÁ, NESTA CIDADE DE MARABÁ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.   

Projeto de Lei nº 28/2013, do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO, 

DISPÕE E ASSEGURA MATRÍCULA PARA O ALUNO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA FÍSICA NA ESCOLA MUNICIPAL 

MAIS PRÓXIMA DE SUA RESIDÊNCIA.   

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Anteprojeto de Lei nº 31/2013, do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ, 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO TRANSPORTE ALTERNATIVO DE PASSAGEIRO DE VEÍCULOS TIPO "MICRO-

ÔNIBUS" E SIMILARES, NO ÂMBITO MUNICIPAL DE MARABÁ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Após as 

discussões o Parecer foi aprovado por unanimidade. Em votação o Anteprojeto foi 

aprovado por unanimidade.                                                   

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Projeto de Resolução nº 9/2013, da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Marabá, CRIA A PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER, ALTERANDO O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARABÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi aprovado 

por unanimidade e o Projeto encaminhado para a Comissão de Administração, Serviços, 

Segurança Pública e Seguridade Social e Comissão de Direitos Humanos e Defesa da 

Cidadania e do Consumidor.    

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Projeto de Lei Ordinária nº 99/2013, da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO 

ARAÚJO MELO, DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA PARA O MUNICÍPIO DE MARABÁ, ESTADO DO PARÁ,O 

PROJETO IDEIA - IDEALIZANDO, DESENVOLVENDO, EDUCANDO, INCLUINDO E AMANDO, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi aprovado por unanimidade e o Projeto 

encaminhado para a Comissão de Administração, Serviços, Segurança Pública e 

Seguridade Social.   

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 31/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE AS 

COMPETÊNCIAS, A ESTRUTURA BÁSICA E O QUADRO DE LOTAÇÃO DE CARGOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

PLANEJADMENTO E CONTROLE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi 

aprovado por unanimidade e o Projeto encaminhado para a Comissão de 

Administração, Serviços, Segurança Pública e Seguridade Social e Comissão de 

Finanças e Orçamento.   

 Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 105/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, REGULAMENTA O ARTIGO 194 

DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MARABÁ, QUE CRIA O FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DO SETOR AGRÍCOLA 

MUNICIPAL (FDSAM), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi aprovado por 

unanimidade e o Projeto encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento e 

Comissão de Trabalho, Indústria, Comércio, Agricultura e Economia. 

Em votação do Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 110/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, ALTERA O 

ARTIGO 5º-B DA LEI Nº 17.380/2009, COM REDAÇÃO CONFERIDA PELA LEI Nº 17.420/2010, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, (GRATIFICAÇÃO DA SAÚDE). Após as discussões o Parecer foi aprovado por 

unanimidade.  Em votação o Parecer conjunto de Administração, Serviços, Segurança 

Pública e Seguridade Social e Comissão de Finanças e Orçamento. Após aprovação do 

Parecer conjunto por unanimidade o Projeto em tela foi aprovado por unanimidade em 

único turno coma dispensa dos interstícios regimentais. 

                                      Lideranças: Não houve.  

 Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidente e Secretários presentes. 


